Лабораторная работа 8
КОНСОЛИДАЦИЯ И КОНВЕРСИЯ РЕНТ
 1 Замените годовую ренту с годовым платежом 400 + k ден. ед. и длительностью 10 лет на 7-летнюю годовую ренту. Ставка процента (6+10k) % в год. Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

 2 Рента постнумерандо с условиями R0 = 2 000  +100 k ден. ед. и сроком n0 = 6 + [k/10] лет откладывается на t = 2 + [k/10] года. Определите рентный платеж отложенной ренты для случаев:

а) без изменения срока самой ренты; 

б) срок ренты увеличивается, n1 = 8 + [k/10] лет. 

Определите новый срок ренты, если она откладывается на 3 + [k/10] года без изменения сумм выплат. Ставка, принятая для пролонгирования, (10 + k/10) % годовых. 

 3 Годовую ренту пренумерандо со сроком 5 + [k/10] лет, разовым платежом 2 000 + 100k ден. ед. и процентной ставкой (6 + k/10) % необходимо заменить рентой сроком на 8 + [k/10] лет. Определите параметры ренты.

 4 Найдите ренту-сумму для двух годовых рент постнумерандо: одна длительностью 6 + [k/10] лет с годовым платежом (2 000 +10k) $, а другая – 9 + [k/10] лет с годовым платежом 1 800 + [k/10] $. Годовая ставка равна 10 +[k/10] %. Определите годовой платеж заменяющей ренты сроком 5 + [k/10] лет.

Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы

